

辽沈晚报第11届年历宝宝大赛报名首日

# 158个电话就有158个爱的故事

“我家宝宝5个月可以报名吗？”“报名电话怎么总占线啊？”“我可以给两个宝宝一起报名吗？”“报名有什么具体要求吗？”……

昨日，辽沈晚报第11届年历宝宝大赛开始报名的消息一经推出，立即引爆辽沈晚报家长群。众多宝妈、爸爸、爷爷、奶奶打来电话为宝贝咨询和报名。截至昨天下午17时，已有158位宝贝报名参加年历宝宝大赛。家长们的参与热情让大赛工作人员们备受鼓舞，同时让工作人员感动的是，每一通报名电话都让我们感受到电话那端浓浓的爱，每一通电话背后都有一个爱的故事。

## 二胎妈妈的话让我们湿了眼眶

从昨天早晨起，辽沈晚报年历宝宝大赛报名热线96006就响个不停，不断有家长打进电话为宝贝报名。这些报名的宝贝有的刚刚出生几个月，有的已进入学前班学习。他们有的是乖巧的小天使，有的是顽皮的小淘气，有的是多才多艺的小明星，有的是未来的运动健将……与往届年历宝宝大赛不同，也是本届一大亮点的是，今年大赛涌现出很多二胎宝妈，同时为两个宝宝报名参赛。



张禹莘、张禹嵩小哥俩。

家长供图

沈阳市的张女士就为两个宝贝一起报了名。大宝陈朔冰，3岁了，是位小公主。“她是一个提早来到人间的小天使，出生的时候3斤，一路走来，我们经历了很多的不易与艰辛，但一切都已雨过天晴！大乖性格活泼开朗，平时喜欢骑平衡车，喜欢游泳，虽然只有三岁，但是很会照顾妹妹，帮妹妹换纸尿裤，洗屁屁，穿袜子等等。”张女士动情地说。

二宝陈嫌冰，刚刚5个月大，也是位小公主。“都说女儿是爸爸上辈子的情人，但她是个例外，她是妈妈上

辈子的小情人，寸步不离！只要妈妈不在，整个屋子都是她响亮的哭声，妈妈一抱瞬间流露出迷人的微笑！她喜欢游泳，在水里得意的漂……”张女士幸福地说，“她们小姐俩平时很喜欢在一起玩耍，姐姐最喜欢和妹妹玩的游戏很特别，叫‘你踹我啊’，她喜欢被妹妹追着跑，虽然妹妹是被抱在怀中。姐姐很有样儿，妹妹呛奶吐奶的时候，她总会第一时间拿纸巾帮妹妹擦拭，并且告诉妹妹‘姐姐在，没事，啊’。希望两个姐妹可以永远相亲相爱，健康快乐。”

## 双胞胎妈妈：大赛主题正是我们对孩子的期望

沈阳市的顾女士昨天为15个月大的双胞胎小哥俩报了名，大宝叫张禹莘，二宝叫张禹嵩。说起小哥俩的特点和成长故事，顾女士特别开心。小哥俩中二宝胖胖的，从身高体重上都占着优势，一看就是力量型的。不过胖胖的二宝总是憨憨的，平时常被大宝哥哥欺负。大宝虽然看着瘦一些，可是特别聪明、机灵，在家里很有大哥范儿，做什么都是大宝带着弟弟玩，淘气的事儿都是大宝先挑起来，二宝跟着学。两个宝宝在性格上完全不一样，但在吃的方面，两个宝宝是出奇的统一，比着吃，看见吃的眼睛都会放光，吃不够还会趴地上打滚儿。

顾女士说：“我觉得对每一个妈妈来说，最希望的是孩子健康，平安，快乐，就像你们今天年历宝宝大赛的主题那样。辽沈晚报的年历宝宝大赛我们之前就听说过，已经举办过很多年了，今天终于可以有机会参加了。”

## 报名家长请留意电话通知

今天，辽沈晚报第11届年历宝宝大赛报名继续，已经报名成功的家长请留意电话通知，并按预约的时间准

时到时尚经典集团青禾纪时尚摄影，由专业“星探”摄影师拍照，并随后在ZAKER沈阳APP上进行展示。

### 本次大赛的重要提示：

**招集对象：**0~6岁学龄前儿童  
**报名电话：**024—96006(上午8:30~11:30，下午13:00~17:00)  
**报名费用：**免费

## 大赛流程

**报名：**请在规定的时间内拨打报名电话进行报名。之后按组委会通知的时间到指定地点拍摄参赛照片。大赛组委会将按照家长们报名的先后顺序来安排拍照，即先报名先拍照，并优先在ZAKER沈阳APP上进行展示。

**入围：**大赛组委会将对报名的宝贝进行海选，随后公布入围的宝贝名单。

**评比：**经网络公开投票和组委会专家评选，从入围的宝贝中再决胜出12强，成为2020年辽沈晚报年历宝宝。

**颁奖：**评比结束后，辽沈晚报将举行颁奖仪式，同时邀请获奖宝贝现场进行展示。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

# 女孩怀揣南开梦却突患白血病 谁来帮帮她

一直拼命努力学习，以优异的成绩考上了新民第一高中，理想是考上南开大学，今年暑假她还特意跟着亲属去了一趟南开大学参观，以此激励自己在接下来的高中生活要努力奋斗。然而就在高一开学前几天她突然倒下了，被查出患上了急性淋巴细胞白血病。

这个女孩的父亲曾经因为勇救一位落水者而遇难，当时女孩出生才17天。11月18日，在中国医科大学附属盛京医院滑翔院区接受治疗的女孩说：“我想活下去，不仅是不能扔下妈妈独自一个人，而是我想活着，要做像爸爸一样的好人，回报社会。”

“姑娘，你想吃点啥好吃的？”“妈，我只爱吃土豆丝。”听了女儿的回答，岳红红的心猛地疼了一下，她知道女儿是太懂事，知道家里钱紧张，所以即使化疗期间需要吃好的补充营养，也不忍提要求。

丹丹今年15岁，家住新民市，家里生活非常贫困，平时主要是母亲岳红红靠打工赚取生活费。丹丹是个懂事的姑娘，虽然家境不好，但是她天生乐观开朗，从不怨天尤人，学习



在病房里，丹丹和妈妈合影。

当事人供图

非常努力。在家里没条件给她补课的情况下，她凭着自己的努力考上了新民重点中学——新民第一高中。

全家人都为她骄傲，然而在8月9日那天，丹丹突然肚子疼痛难忍，去当地医院检查，结果发现血红蛋白93克，医生说是贫血，并给开了生血

药。吃过药后，疼痛没有缓解，在闷热的三伏天中，丹丹躺在炕上，蜷缩身体，抱着一床被子昏睡。眼看距离开学的时间越来越近了，丹丹的身体却感到越来越痛苦。看着孩子病情得不到缓解，丹丹的小姨带她来到盛京医院血液科检查，医生却建议骨髓

穿刺，确诊是否为白血病。当时丹丹走路都非常吃力，等到办理完住院手续，血红蛋白已经下降到52克。骨髓穿刺结果很快出来了，丹丹被确诊得了急性淋巴细胞白血病，必须骨髓移植根治。

女儿考入重点高中后，那时岳红红到处忙着给别人割菜为女儿攒生活费，割菜一小时才能挣7元钱，虽然很辛苦，但是岳红红对未来充满了希望，可如今白血病的突然袭击瞬间将这个家庭唯一的希望压倒了。

“我女儿太不幸了，从小遭遇了太多变故。”岳红红讲述，丹丹的爸爸是一位好人，在2004年夏天遇到一个小伙落水，他勇敢地冲上去救人，小伙得救了但是他却再也没上来，当时岳红红生完孩子还在坐月子，孩子出生才仅仅17天。失去丈夫后，岳红红独自带着孩子生活非常艰难，她一个人打工勉强维持两个人温饱。

岳红红说，丹丹7岁那年全身意外50%被烫伤，没钱做手术，前胸、大腿留下永久疤痕。可孩子不自卑，乐观地面对一切困难，从来不与别人比吃穿，学习特别刻苦努力。如果不是因为这

样的疾病，丹丹本可以和其他花季学子一样，无忧无虑地在课堂上学习。

“希望社会能向丹丹伸出援手，救救她，当年孩子爸爸救了别人，希望今天她也能得到社会救助。”岳红红说。

到目前为止，丹丹在医院治疗已经三个多月，做完了三个疗程的化疗。

“化疗效果非常好，目前患者体内已经查不到癌细胞，下一步她就可以进行骨髓移植了，只有骨髓移植能彻底治愈她的病。”丹丹的主治医生表示，目前岳红红与女儿已经配型完毕，下一步就准备接受移植手术。

化疗后反应剧烈疼痛难忍的时候，丹丹躺在病床上就会翻出手机里自己在南开大学校园拍下的照片。那是今年暑假，中考结束后，她小姨特意带她去的。“到南开大学读书，是想做一个像爸爸一样的好人，我心里有很多美好的愿望，我希望有机会去一一实现。”15岁的丹丹在医院坚持着、对抗着，她希望活着。

想捐助的读者请拨打本报热线电话96006

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

## 金融专刊



# 工行人扶贫：多跑腿 多入户 多思考



扶贫，作为工行人，我们为自己定的思路是多跑腿，多入户，多思考，真心实意地为贫困户着想。

作为工行锦州分行国际业务部一名基层员工，马天舒参与了义县稍户营子镇岫水沟村扶贫工作。岫水沟村背靠医巫闾山，西隔细河与阜新市清河门区相望，东隔魏家岭与北镇市大市镇接壤，与义县、阜新、北镇、黑山等周边城市均在1小时车程内。

群众利益无小事，一切要从人民群众的利益出发，扶贫工作更是要求全党全社会能够从根本上做到精准，帮助贫困群众。

岫水沟村委会的目标是“精准脱贫，不落一户，不落一人”。在工行人开展扶贫工作两个月中，每名工行人负责帮扶五户贫困户，每人要入户30余次，切实做到多跑腿，多入户，多思考，真心实意地为贫困户着想。

马天舒帮扶的村民之一何秘林今年65岁，老伴儿在外地照顾孩子，自己一人在农村生活，因为白内障较为严重，基本没有劳动能力。家里的土地也一直荒着，老何原先打算让亲戚朋友帮种下，但是土地也没有完全利用起来。工行锦州分行的扶贫人员建议他，一方面可以将

土地流转出去，这样还能保留一份固定收入；二是少喝酒，否则白内障更加严重。在扶贫人员的劝解下，老何也意识到应当为自己的生活多做些长远的规划，他打算明年土地租出去，自己少喝酒，控制病情，这样也不会因病致贫。

岫水沟村依山傍水，与各县镇接壤，缺的不是资源，而是发展的意识和途径。作为帮扶工作人员，我们更应强化业务能力与素质，掌握扶贫工作第一手资料，为扶贫工作的决策者提供可靠信息，以精准扶贫实现精准脱贫，不遗余力做好精准扶贫工作。

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699303